

КИНЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Вторник,
30 июня
2020 г.
№ 32 (12937)



Газета
городского округа
Кинель
Самарской области

Основана
5 мая 1930 года

12+



ГАЗЕТА - ЧИТАТЕЛЬ

Вместе идём по жизни

Уважаемые читатели!

Завершилась подписная кампания на второе полугодие. Последние два с половиной месяца мы вместе с вами преодолевали непростое время, которое принесло определенные трудности в нашу жизнь и в нашу работу. Но газеты «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля» продолжали приходить к своим подписчикам, находя новые темы для публикаций, рассказывая о людях города и освещая проводимую в городском округе работу для жителей. Очень надеемся, что уже скоро наступит время для встреч, традиционных праздников, событий, когда мы сможем общаться без ограничений.



МЫ ДОРОЖИМ ВАШИМ ВНИМАНИЕМ И ПРЕДАННОСТЬЮ ГАЗЕТЕ. НАДЕЕМСЯ, ЧТО ПРОДОЛЖИМ НАШУ ДРУЖБУ ВО ВТОРОМ ПОЛУГОДИИ. СПАСИБО, ЧИТАТЕЛЬ.



С уважением,
редакция.

ГЛАВНОЕ

КИНЕЛЬ ПРИНИМАЕТ РЕШЕНИЕ

ЗАВТРА, 1 ИЮЛЯ, ГОЛОСОВАНИЕ ПО ПОПРАВКАМ В КОНСТИТУЦИЮ НА 32 ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ БУДЕТ ПРОХОДИТЬ С 8 ДО 20 ЧАСОВ



Шесть дней городской округ Кинель живет в режиме голосования. В муниципалитете, в условиях ограничений, которые продолжают действовать, созданы все условия, в том числе по санитарным требованиям, чтобы жители-избиратели воспользовались своим правом волеизъявления.

ГЛАВНОЕ - БЕЗОПАСНОСТЬ

Все время самоизоляции и ограничительных мер Городской Дом культуры не проводил культурно-массовых мероприятий, был, как говорится, на замке, а с 25 июня двери учреждения открылись. И

туда потянулись люди. Дело в том, что в здании ГДК располагается избирательный участок №1213. И здесь, как и на других избирательных участках городского округа, уже почти неделю работает избирательная комиссия для проведения голосования по поправкам в Конституцию.

Процедура организована с соблюдением санитарно-эпидемиологических правил и мер защиты.

«Сделано все для безопасности. Первое - это усиленный дезинфекционный режим на избирательном участке. На входе - дезковрик. Раз в два часа проводится обработка всего помещения, - рассказала председатель участковой избирательной комиссии Анжелика Анатольевна Власова. - Второе - проводится обязательная термометрия избирателей, которые решили воспользоваться возможностью проголосовать до 1 июля и пришли на участок, это будет проводиться и в день голосования. >>>

ГЛАВНОЕ

КИНЕЛЬ ПРИНИМАЕТ РЕШЕНИЕ

1 Третье - всем участникам голосования выдаются индивидуальные средства защиты: маска, перчатки, а также одноразовая ручка.

Кроме того, каждый член участковой избирательной комиссии обеспечен перчатками, масками и специальным халатом».

Красная лента указывает, что дальше проходить нельзя. Выдача бюллетеней происходит с соблюдением социальной дистанции - 1,5 метра. Правилам бесконтактного голосования обучены все члены избирательной комиссии. Избиратели свой паспорт предъявляют на расстоянии. При необходимости члены избиркома просят озвучить данные.

На участке для дополнительного ознакомления оформлены стенды с текстами изменений в Конституцию. Время их изучения не ограничено.

Для голосования оборудованы открытые кабины. Маршрут движения людей продуман так, чтобы потоки не пересекались. Вход - через центральное крыльцо, выход - с торца здания.

НЕ ОТХОДЯ ОТ ДОМА

Центральная избирательная комиссия Российской Федерации приняла решение о предоставлении права голосования непосредственно по месту жительства. Помимо того, что ежедневно с 25 по 30 июня с 8 до 20 часов открыты избирательные участки, члены участковых избиркомов в этот период осуществляют выход на участки.

К участку №1213 прикреплены 1369 избирателей. Это полностью частный сектор. И предоставленная возможность проголосовать дома пользуется популярностью.

«На нашем участке население в основном уже пожилое. Очень много поступает заявлений, чтобы проголосовать на дому, от людей с ограниченными возможностями здоровья и преклонного возраста. Нужно отметить: наших избирателей отличает ответственное отношение к общественно-политическим



ГЛАВА ПРОГОЛОСОВАЛ

29 июня в 10.30 выразил свое мнение по поправкам в Конституцию глава городского округа Кинель Владимир Александрович Чихирев. Для участия в голосовании руководитель муниципалитета посетил избирательный участок, расположенный в Городском Доме культуры, где он включен в списки как избиратель.

Владимир Александрович воспользовался предусмотренной процедурой «Голосование до дня голосования». На входе на избирательный участок главе Кинеля измерили температуру и выдали индивидуальные средства защиты. Проголосовав, глава городского округа осмотрел помещение избирательного участка, поинтересовался у членов участковой комиссии, как организована работа и насколько активно жители пользуются правом выразить мнение по изменениям в Основной закон раньше назначенной даты.

«1 июля у вас полноценный и напряженный рабочий день. Успешной работы», - пожелал Владимир Александрович Чихирев.

событиям. Избирательный участок каждый раз показывает хорошую явку, - продолжает Анжелика Анатольевна. - Мы ожидаем, что и на этот раз избиратели проявят активность. Хочется до всех достучаться и пригласить на избирательные участки, чтобы жители приняли участие в голосовании».

Избиратели участка № 1213 проживают на 32 улицах и переулках. На них каждый день с 25 июня организован выход членов комиссии. В первый день - на 12 улицах. Во второй - на 9 улицах. На некоторые улицы идут по два-три раза. При этом и на выезде, как и на участке, процедура проходит бесконтактно. Каждому голосующему выдается индивидуальный пакет, где лежат маска, перчатки, ручка. Паспорт избиратель предъявляет из своих рук.

«Замечательно! Никуда не надо идти или ехать. Очень удобно: вышел со двора, и вот она, урна, перед тобой. А потом можно продолжить дальше работать», - говорит избиратель с улицы Чайковского Раиса Павловна Кузнецова.

«Настало время, когда необходимо выразить свое мнение в таком важном вопросе, как поправки в Конституцию. Считаю, каждый должен участвовать в жизни государства, в котором он живет. Мне не безразлична судьба нашей Родины, и я активный избиратель», - высказалась избиратель Надежда Владимировна Кузьминова.

Кинель вместе со всей страной принимает важное решение.

Татьяна ДАВЫДОВА.
Фото автора.

О чём поправки

В предыдущих номерах газета знакомила читателей с основными разделами, которые сформированы на основе поправок, подготовленных для внесения в Конституцию. Так, в Основном законе страны предлагается закрепить традиционные семейные ценности как один из приоритетов социального благополучия; государство устанавливает за собой обязанности обеспечить граждан качественной и, что самое важное, - доступной медицинской помощью.

О чем еще поправки в Конституцию?

ЗАЩИТА ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

Человек труда - опора своей семьи и всей страны.

Согласно поправкам, минимальный размер оплаты труда не будет меньше величины прожиточного минимума, гарантируется обязательное социальное страхование. Государство обеспечивает защиту достоинства граждан и уважение человека труда.

Ст. 75, 75.1, 114



СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

Государство гарантирует, что никакие экономические кризисы или другие потрясения не отразятся на объемах и регулярности оказания всех видов социальной помощи.

Это касается индексации пенсий (не реже раза в год), социальных пособий и иных социальных выплат. Гарантируется адресная социальная поддержка граждан.

Инвалидам обеспечивается создание доступной среды и улучшение качества их жизни. Каждый гражданин России должен чувствовать себя защищенным, должен быть уверен в поддержке государства в течение всей своей жизни.

Ст. 75



ЗАЩИТА ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ЦЕЛОСТНОСТИ

Основной Закон закрепляет защиту суверенитета и территориальной целостности государства как одну из главных функций российской власти.

Не допускаются действия, направленные на отчуждение российских территорий. Обеспечивается защита исторической правды.

Если решения межгосударственных органов войдут в противоречие с нашей Конституцией, исполнять их или нет, будет решать Конституционный Суд.

Ст. 67, 67.1, 69, 79.1, 125



ПОДДЕРЖКА ВОЛОНТЕРОВ И НКО

Новый этап развития гражданского общества в нашей стране характеризуется небывалым развитием институтов добровольчества, подъемом волонтерского движения.

За последние несколько лет волонтеры стали авангардом российского общества, новым моральным ориентиром, примером бескорыстного служения, помощи и поддержки. Добровольцы заботятся об инвалидах, дарят тепло старикам и детям, сажают новые леса и очищают водоемы.

Поправка в Основной Закон обязывает Правительство поддержать волонтеров и некоммерческие организации (НКО), усиливает роль гражданского общества в реализации государственной политики.

Ст. 114



СОХРАНЕНИЕ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ

Сила России - в многообразии культур и в исторически сложившемся государственным единстве.

Поправки защищают культурную самобытность народов, закрепляют тот факт, что культурное наследие охраняется государством.

Ст. 67.1, 68, 69



Объем задач, выполняемых участковыми избирательными комиссиями в период голосования по Конституции увеличился. Кинельцы позитивно оценили возможность проголосовать не посещая избирательный участок.

НАШ ГОРОД

На радость юным

В ПОСЕЛКЕ АЛЕКСЕЕВКА ДВОРЫ ДЕЛАЮТ УЮТНЫМИ ДЕТСКИЕ ПЛОЩАДКИ

Сезон благоустройства в Алексеевке начался еще в апреле. По плану ремонтных мероприятий, определенных муниципальной программой «Комфортная городская среда», здесь приступили к выполнению работ по обновлению дворовых территорий. Следующий шаг - установка на прилегающем к многоквартирным домам пространстве детских игровых элементов в рамках еще одной муниципальной программы - «Комплексное благоустройство». В этом году по пяти адресам в поселке Алексеевка места для отдыха и игр детворы стало больше. На нескольких из них отдельными элементами были дополнены уже существующие, на других местная детвора получила теперь свой «уголок».

ДЛЯ НЕРАВНОДУШНЫХ РАБОТА ВСЕГДА НАЙДЕТСЯ

В перечень адресов, где были обновлены внутридомовые территории, вошел дом № 16 по улице Ульяновская. Здесь подрядная организация провела комплекс работ: произвели укладку асфальтового покрытия, сделали парковки, отремонтировали подходы к подъездам. А с устройством детской площадки стало совсем уютно, красиво, комфортно. Позаботились о досуге маленьких жителей дома сами жильцы. После того как было получено игровое оборудование, взрослые смонтировали горку, карусель, качалку-балансир.

Старшая по дому Надежда Ивановна Блохина показала корреспондентам установленную площадку. «Для нас это, конечно, долгожданное событие. Двор небольшой, но молодых семей с детьми здесь довольно много, - рассказала Надежда Ивановна. - Старых качелей и песочницы было недостаточно. В администрацию городского округа подали заявку на игровые элементы и выразили готовность самостоятельно их установить. Управляющая компания помогла с отсыпкой участка. И в первые дни лета наш двор преобразился».

Надежда Ивановна называет имена соседей, кто никогда не остается в стороне от общих дел. Семьи Жигуновых, Молодцовых, Филякиных, Саликовых, Исаковых украшают двор цветочными клумбами, участвуют в субботниках, следят за порядком. «Вот только хотелось бы, чтобы молодежь чаще откликалась на наши просьбы, - поделилась общественница. - Чтобы брали пример со старшего поколения. А работа для неравнодушных всегда найдется. Вот решили высадить молодые деревья на прилегающем к дому участке - раньше здесь был пустырь. Заявку на саженцы в отдел экологии уже оформили».

ЖИВУТ ДРУЖНО И ВСЕ ДЕЛАЮТ ВМЕСТЕ

Во дворе многоквартирного дома № 2 по улице Силикатная корреспонденты газеты не впервые. Знакомство с жителями состоялось пару лет назад, когда в теплый летний день людей вместе собрал «День соседей». Уже тогда отметили, как бережно здесь относятся к тому, что



Игровая площадка есть теперь и у маленьких жителей дома № 16 по улице Ульяновская.

создано своими руками. Вместе соседи сажают цветы и деревья, обустривают детскую площадку. Еще раз убедились в этом прошлым летом, когда во дворе шли работы по монтажу нового игрового оборудования. И в наступившем сезоне здесь вновь закипела дружная работа.

«Наш дом находится в удалении от центра поселка, и детская площадка для наших ребятишек - единственное развлечение. Поэтому мы стараемся, чтобы во дворе было комфортно и детям, и взрослым, - рассказывает старшая по дому Лилия Декадовна Сорокина. - Живем дружно. Обустривать площадку начали в прошлом году: для малышей появилось несколько игровых элементов, натянули волейбольную сетку, чтобы спортом были заняты подростки. Думаем еще поставить оборудование для игры в настольный теннис».

Многое в этом цветущем дворе деятельные жильцы создают сами: яркие клумбы с разнообразием цветов и декоративных растений, скамейки, даже элементы уличного декора. А в этом году мастера с золотыми руками сделали местной детворе подарок. «Управляющая компания Жилсервис» выделила нам строительные

материалы, и жильцы дома, Михаил Шишкин и Вадим Иванушкин, построили для ребят деревянную горку, - продолжает Лилия Декадовна. - Мальчишки и девчонки ее сразу облюбовали, мы даже не успели покрасить. Ко Дню защиты детей площадка была готова, и в первый день лета мы провели праздник с играми, конкурсами и угощениями».

Лилия Сорокина вместе с еще одной жительницей дома, Маргаритой Иванушкиной, проходят по двору, показывают, что уже сделано и делятся планами. «Проблема в том, что дом находится недалеко от завода, где производят силикатный кирпич, - рассказывают женщины. - К тому же, мимо нашего двора каждый день проезжают большегрузы. Все лето на прилегающей территории - силикатная пыль. Осенью хотим посадить деревья, разбить небольшой сквер. Так воздух будет чище. Жители вносят предложения по расширению детской площадки. Равнодушных у нас нет, поэтому уверены, что все получится».

Мария КОШЕЛОВА.
Фото автора.



В доме № 2 по улице Силикатная учли интересы детей всех возрастов - и маленьких, и постарше.



Вот радость-то какая: на каруселях можно покатасть и свои любимые игрушки.



нашу дорогую подругу **КОМЛЕВУ Ольгу Анатольевну** с юбилеем!

Пусть вперед летят года,
Но ты прекрасна, как всегда!
Тебе желаем мы цвести
И красоту в наш мир нести!

Твои подруги.

любимую доченьку, внучку
РОМАНОВУ Анастасию
с днем рождения!
Будь самой уверенной,
самой любимой,
Всегда обаятельной,
неповторимой.
Тебе в день рождения желаем
добра,
Ты радостной будь и счастливой
всегда.

С любовью, мама,
бабуля и дедуля Дерябины.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Эволюция «детского транспорта»

Настоящая мода на детские коляски возникла в 1840-х годах, когда английская королева Виктория, многодетная мама, захотела сама гулять со своими малышами по королевскому парку.



Фото из открытого доступа.

В первых колясках к корзинке или к коробу прикреплялись три или четыре колеса, а также приделывалась специальная ручка, чтобы ее можно было везти за собой. В коляски запрягали пони, козу или собак, чтобы они катали детей.

Были высокие коляски на тонких колесах, чтобы легко было катить по плохой дороге, и низкие на маленьких колесиках, которые лучше ехали по ровной поверхности. Коляски делали на заказ, и по своей форме они были похожи на транспорт для взрослых - кареты и дилижансы.

Техническая революция по усовершенствованию механизма движения колясок состоялась полвека спустя. Была сконструирована реверсивная модель коляски, в которой ребенок мог сидеть как лицом к возившему коляску, так и спиной к нему. Кроме того, в новую модель включили оси, что добавило коляске маневренности. Вплоть до того времени оси и колеса были цельнолитые, что не позволяло им поворачиваться по отдельности. Колеса в коляске Ричардсона могли вращаться на 360 градусов совершенно независимо друг от друга.

С тех пор детская коляска еще не раз технически и видоизменялась, превратившись из громоздкого сооружения в удобное средство передвижения.

КОНДИЦИОНЕРЫ
ООО «Норд Фрост 5»
 ПРОДАЖА • КРЕДИТ • МОНТАЖ • СЕРВИС
КИНЕЛЬ
 8-927-0161-222
 ГАРАНТИЯ ДО 4 ЛЕТ
 ЗАО «Банк Русский Стандарт» (Генеральная лицензия Банка России №2289) РЕКЛАМА ИНН 6350015050

ПРОДАЮ
НЕДВИЖИМОСТЬ

2-эт. кирпичный дом, 100 кв. м, южная сторона, 8 сот. земли. Тел.: 8-937-641-17-30.
 дом, юг. Тел.: 8-967-767-42-01.
 3-комн. кв., 62,3 кв. м, в районе 12-го завода. Тел.: 8-917-942-55-42.
 срочно - 2-комн. кв., южная сторона. Собственник. Тел.: 8-927-722-53-38.
 2-комн. кв., 56 кв. м, в центре Кинели. Тел.: 8-917-817-26-88.
 2-комн. кв. Тел.: 8-964-982-25-17.
 участок под ИЖС, р-н Юго-Запад. Тел.: 8-917-817-26-88.

РАЗНОЕ

«Кинель-сталь»: профлист (некондиция), арматура, профтруба, столбы, металлопрокат. Тел.: 8-927-740-15-34. (ИНН 631 131 1529).
 котел для бани. Тел.: 8-927-689-01-27.

КУПЛЮ

микроволновые печи в нерабочем состоянии. Тел.: 8-927-715-55-01.

УСЛУГИ реклама

Щебень, песок, навоз, чернозем, балласт,

уголь, керамзит. Аренда спецтехники: «КамАЗ», погрузчик. Тел.: 8-937-999-19-90. (ИНН 635 003 853 844).
 Песок, щебень, чернозем, глина, навоз, балласт. Копка котлованов, отсыпка и выравнивание дорог, участков. Асфальтная крошка. Аренда спецтехники. Тел.: 8-937-99-224-29, 8-927-711-77-33. (ИНН 635 002 00 36).
 Доставим песок, щебень, чернозем, навоз. Вывоз мусора. Тел.: 8-927-733-51-55. (ИНН 635 001 764 860).
 Песок, щебень, керамзит, чернозем, навоз. Г/п 5 тонн. Тел.: 8-937-077-93-77. (ИНН 635 003 471 242).
 Укладка асфальта и тротуарной плитки. Тел.: 8-917-940-45-45. (ИНН 635 008 292 092).
 Асфальтирование. Тел.: 8-937-98-88-944. (ИНН 635 001 511 468).
 Электрик. Тел.: 8-927-723-82-07. (ИНН 635 002 214 500).
 Ремонт телевизоров. Выезд. Гарантия. Тел.: 8-927-698-47-34. (ИНН 635 000 744 910).
 Реставрация ванн акрилом. Тел.: 8-902-371-57-12, 8-937-98-088-48. (ИНН 631 919 731 533).
 Ремонт стиральных машин и холодильников. Гарантия. Тел.: 8-937-205-46-66. (ИНН 637 205 845 303).

В магазинах **МИР ЛЮСТР**
СУПЕР ЦЕНЫ

 Люстры по ценам от производителя
 Предъявителю купона скидка 15%
 *Срок акции до 31.12.2020 г.
 ЛАМПЫ ДИОДНЫЕ от **49₽**
 Ждём Вас: г. Самара ул. Ново-Вокзальная, 4 тел.: 8(846) 202-00-23

Ремонт стиральных машин. Гарантия. Тел.: 8-986-950-64-91. (ИНН 635 000 739 244).
 Ремонт стиральных, посудомоечных машин и водонагревателей. Вызов бесплатный. Тел.: 8-927-018-07-28. (ИНН 635 003 828 020).
 Ремонт стиральных машин. Тел.: 8-937-992-77-22. (ИНН 637 101 293 873).
 Ремонт холодильников любой сложности. Тел.: 8-917-818-81-64. (ИНН 631 937 285 987).
 Скважина в доме. Тел.: 8-987-980-23-03. (ИНН 637 604 393 779).
 Бурение скважин на воду. Гарантия. Договор. Тел.: 8-927-712-77-08.
 Бурение на воду. Тел.: 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875).
 Откачка канализации. Тел.: 8-987-944-19-53. (ИНН 637 101 392 803).
 Откачка канализации, бочка - 5,5 куб. м. Тел.: 8-937-643-04-44. (ИНН 635 000 894 803).
 Откачка канализации. Тел.: 8-905-304-62-43. (ИНН 635 000 380 068).
 Откачка жидких нечистот. Тел.: 8-937-203-03-33. (ИНН 635 002 0036).
 Откачка нечистот, а/м «КамАЗ». Тел.: 8-927-906-08-83, 8-937-180-16-67. (ИНН 635 002 347 556).

Копка, чистка колодезцев. Тел.: 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875).

ТРЕБУЮТСЯ

в клинику «Эль» - медицинская сестра. Тел.: 8-960-818-48-84, 8(84663) 6-17-27.
 срочно - миксерист и разнорабочий. Тел.: 8-919-802-66-30.
 лепщицы пельменей, работа на южной стороне, пятидневка. Тел.: 8-927-699-52-63.
 парикмахер, мастер маникюра. Тел.: 8-927-204-26-70.
 охранники (с удостоверением) на ж/д вокзал, г. Самара. 1700 р/сутки + премии, график - 1/3. Тел.: 8-987-160-73-28.
 на постоянную работу в г. Кинеле - шиномонтажник. Желательно с опытом работы. Тел.: 8-927-60-66-552.
 разнорабочие. Тел.: 8-937-231-47-39.
 уборщица, грузчики - на производство. Тел.: 8-903-335-89-65.
 уборщицы на подработку. Тел.: 8-904-730-61-43, 8-996-720-51-15.

ИЩУ РАБОТУ

сиделки, опыт. Тел.: 8-902-412-89-47.

ОКНА **БАЛКОНЫ**
 www.okna-sko.ru
ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
 • Москитная сетка в ПОДАРОК!
 • Рассрочка 0% БЕЗ БАНКА
 • Скидка до 55%
 • Ремонт окон любой сложности
 • Замер • Доставка • Монтаж по области БЕСПЛАТНО
 1 300 руб. 1 600 руб. 3 400 руб. 7 200 руб. 6 000 руб. ЖАЛЮЗИ
 Т. 8 (937) 063-14-57, 8 (927) 743-44-21
 ПРИГЛАШАЕМ ДИЛЕРОВ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

В продуктовый магазин поселка Алексеевка срочно требуются **ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ**
 График работы - 7/7, з/плата - 22 000 рублей
Телефон: 8-927-022-43-62

ИЗВЕЩЕНИЯ о проведении собраний о согласовании местоположения границ земельных участков
 Кадастровым инженером Лось Еленой Александровной, 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а», e-mail: lossta@rambler.ru, тел.: 8-929-700-71-91, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - 7313, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:03:0212019:1007, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель, пос. Алексеевка, в районе сараев по ул. Ульяновской, дом № 2, в кадастровом квартале номер 63:03:0401025.
 Заказчиком кадастровых работ является **МАКАРОВ Евгений Николаевич**, проживающий по адресу: 446441, г. Кинель, пгт Алексеевка, ул. Невская, 27 «в», кв. 16; тел.: 8-927-760-50-67.
 Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель, пос. Алексеевка, в районе сараев по ул. Ульяновской, д. 2, **30 июля 2020 года, в 9 часов.**
 С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а».
 Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все земельные участки, граничащие с уточняемым земельным участком по северу, югу, востоку и западу, а также земли администрации городского округа Кинель Самарской области.
 Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются: с 30 июня 2020 года по 30 июля 2020 года.
 Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 30 июня 2020 года по 30 июля 2020 года, по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а».
 При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Кадастровым инженером **Мухетовым Вадимом Нурисламовичем**, адрес: 443015, Самарская область, г. Самара, Советский район, ул. Антонова-Овсеенко, д. 44 «а», оф. 305; e-mail: geo-samara@mail.ru, тел.: 8(846) 205-11-88; номер квалификационного аттестата 63-11-257, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и (или) площади в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:03:0401036:888, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель, пос. Алексеевка, гаражный массив АПСК.
 Заказчиком работ является **ГОЛОВАНОВА Инна Анатольевна**, адрес: г. Самара, пр-т К. Маркса, д. 496, кв. 24, в лице **ЗАЙКИНА Дмитрия Сергеевича**, адрес: г. Самара, п. Мехавод, кв-л 14, д. 2, кв. 42, действующего на основании доверенности № 2-3040 от 05.12.2016 г.; тел.: 8-929-713-42-27.
 Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель, пос. Алексеевка, гаражный массив АПСК, **30 июля 2020 года, в 11 часов.**
 Ознакомиться с проектом межевого плана, выразить свои возражения и требования о проведении согласования местоположения границ на местности можно по адресу: 443020, г. Самара, ул. Ленинская / Ленинградская, 56/100, цокольный этаж, офис 1, с 30 июня 2020 года по 30 июля 2020 года.
 Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельный участок с кадастровым номером 63:03:0401036:3 и все смежные участки с севера, юга, запада, востока.
 При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кто знал и помнит **БЫСТРОВУ Нину Петровну**, просим помянуть ее добрым словом. 1 июля исполнится 8 лет со дня ее смерти.
Всегда с любовью вспоминаю Бабулечку любимую свою. С ее уходом одиноко стало, Как будто часть меня ушла... Хотелось еще раз, хоть взглядом, Проститься с ней, пока была жива...
Внучка Элла и ее семья.

Кто знал и помнит **ПРОКУРОВА Александра Александровича**, просим помянуть добрым словом. 2 июля исполнится 4 года со дня его смерти.
Склонившись, стоим над твоею могилой, горячей слезой поливая цветы. Не хочется верить, родной наш, любимый, что в этой могиле покоишься ты.
Помним, любим, скорбим.
Мама, жена, дети Вася и Галя, зять Сережа и внучка Вика.

Кто знал и помнит **ЮРОВА Анатолия Викторовича**, просим помянуть добрым словом. 3 июля исполнится 3 года со дня его смерти.
Помним, любим, скорбим.
Жена, дети, внуки.

Кто знал и помнит **КОПЫТИНА Василия Павловича**, просим помянуть добрым словом. 2 июля исполнится 40 дней со дня его смерти.
Помним, любим, скорбим.
Дочь, сын, внуки.

УЧРЕДИТЕЛИ:
 Администрация городского округа Кинель Самарской области,
 МБУ «Информационный центр».
 Главный редактор - Э. Б. Каримова.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «Кинельская жизнь»:
 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а»
 Электронный адрес: informcentr1@yandex.ru
 Телефоны:
 6-23-68 - директор «Информцентра» и редактор,
 6-11-39, 6-21-59 - отделы,
 6-18-54 (телефон и факс) - бухгалтерия

Газета распространяется по подписке и в киосках «Роспечати». В розницу цена свободная. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и возвращаются в исключительных случаях.
За содержание рекламных материалов и объявлений с пометкой «реклама» редакция ответственности не несет.
 При перепечатке материалов ссылка на «Кинельскую жизнь» обязательна.

Газета «Кинельская жизнь» выходит по вторникам и четвергам (газета выходного дня - «Неделя Кинели»).
 Верстка и набор - МБУ «Информационный центр».
 Печать - ООО «ОПТИМА-ПРИНТ», 443114, Самарская область, г. Самара, пр-т Кирова, 387, к. 3.
 Номер подписан в печать: 29.06.2020 г.
 Время подписания: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00.
 Дата выхода в свет: 30.06.2020 г.
 Тираж 2961. Объем 1 п. л. Заказ № 2123.